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cuestionarios individuales son destruidos inmediatamente.

Comunidad Auténoma (10)¢11) N2 ESTUDIO N¢ CUESTIONARIO
2.224

Provincia (12)(13)
(1)(2)(3)(4) (5)(6)(7)(8)(9)

Municipio (14)(15)(16)

(nombre municipio)

Tamafio de habitat (17)¢18)

Distrito (19)¢20)

Seccidn (21)(22)(23)

Entrevistador €24)(25)(26)(27)

Buenos dias/tardes. El Centro de Investigaciones Sociolégicas estd realizando un estudio sobre temas de interés general. Por
este motivo solicitamos su colaboracién y se la agradecemos anticipadamente. Esta vivienda ha sido seleccionada al azar mediante
métodos aleatorios. Le garantizamos el absoluto anonimatc y secreto de sus respuestas en el mis estricto cumplimiento de las
Leyes sobre secreto estadistico y proteccién de datos personales. Una vez grabada la informacién de forma anénima, los

P.1 Para empezar y pensando en la situacién econémica, ¢cémo
calificaria vd. la actual situacién econdémica de Espafia: muy
buena, buena, regular, mala o muy mala?

- Muy buena ...... 1
- Buena ....i-e-.. 2
- Regular ........ 3
- Mala ........... 4 (28)
- Muy mala ....... 5
- NS, Laaaeaaaen 8
- N.C. .. 9

P.2 Y dentro de un afio, ¢cree Vd. que la situacién econdmica
serd mejor, igual o peor que ahora?

- Mejor ...ieeveans 1

- Igual ..cvnvn... 2

- PEOM suvuveensnn 3 (29)

= N.S. chneneeennn 8

= N.C. civnnnnnnnn 9
P.3 En términos generales, ¢ve vd. con optimismo o con
pesimismo la evolucién de la economia espafiola para los
préximos afios?. Utilice la escala que Lle muestro a

continuacién en la que el O significa que Vd. se define del
todo pesimista y el 10 que se define del todo optimista en
cuanto a la evolucién de la economia espafiola. NOSTRAR TARJETA
A).

Del todo Del todo
pesimista optimista
(30)(31)
NS NC
98 99
00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
P.4 ¢Y en qué medida: mucho, bastante, poco o nada cree Vd.

que la politica econémica del Gobierno ayudard a mejorar la
situacidén econémica de Espaha?

- Mucho .......... 1
- Bastante ....... 2
- POCO covinnnnnns 3 (32)
- Nada ...cenanenns 4
- N.S. ... 8
- N.C. .oiaeaaanns 9

P.5 A continuacién le mencionaré varias frases sobre la
economia espafiola. Digame su grado de acuerdo o desacuerdo con
cada una de ellas. (MOSTRAR TARJETA B).

1. Muy de acuerdo
2. De acuerdo
3. Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO LEER)
4. En desacuerdo
5. Muy en desacuerdo
A 2 3. 4 5 NS NC
- La marcha de la
economia espafiola
estd sometida a las
decisiones que se
toman en la Unién
EUrOpea ..ccevencessne 1 2 3 4 5 8 9 (33
- En muchos secto-
res de la economia
espafola hay dema-
siadas empresas
multinacionales .... 1 2 3 4 5 8 9 (34)
- En Espana la eco-
nomia sumergida si-
gue teniendo un pe-
so muy importante .. 1 2 3 4 5 8 9 (35)
- En Espafia faltan
empresarios empren-
dedores ..........-.. 1 2 3 4 5 8 9 (36)
P.6 Y, icual cree Vd. que es el problema principal de la
economia espafola? Y el segundo? ;Y el tercero?. (MOSTRAR
TARJETA C).
e 22 3%
(37) (39) (41)
(38) (40) (42)
- Los costes salariales............ 01 01 01
- Los tipos de interés.....c.cce.-s 02 02 02
- La falta de oportunidades labora
les para los jévenes ........... 03 03 03
- La subida de los precios. Infla-
[o3 1< o 04 04 04
I
v




| e 28 3¢
v
- El bajo consumo privado. La debi
lidad de la demanda ............ 0s 05 05
“EL Paro cvvevvrevrcnnsnenenanasns 06 06 06
- La escasa competitividad de las
EMPreSaS +evssvnsscssassnnnnasnn 07 07 07
- EL déficit pUblico .............. 08 08 08
- Otra respuesta, ¢cual?
09 09 09
- Todos (MO LEER)......ccviuvnannnn 10 10 10
- Ninguno (NO LEER) .....c.cccen.... 97 97 97
| 98 98 98
T 99 99 99
P.7 Y, de estos problemas que le he mencionado, a Vd.

personalmente, ¢cudl Le preocupa mas? ¢Y en segundo lugar?
(MOSTRAR _TARJETA C).

1er. 2¢
Llugar lugar
(43)(44) (45)(46)
- Los costes salariales ............ 01 01
- Los tipos de interés ............. 02 02
- La falta de oportunidades labora
les para los jovenes ............ 03 03
- La subida de los precios. Infla-
CiON tunriniiieennrecnnncemnnann 04 04
- El bajo consumo privado. La debj
lidad de la demanda ..........c... 05 05
S = S < = 1« 06 06
- La escasa competitividad de las
EMPreSaAS -cvseennanassnnasnnnnens 07 07
- EL déficit pdblico ...ouvevnnnann. 08 08
- Otra respuesta, ¢icual?
09 09
- Todos (NO LEER).....ovevnuaanncnns 10 10
- Ninguno (NO LEER) ...oeneevnana... 97 97
R 98 98
| 8 o 99 99

P.8 Le voy a mostrar a continuacién una serie de rasgos o
caracteristicas que describen la economia de un pais. Quisiera
que me dijera en qué medida cada uno de ellos coincide con la
imagen que tiene vd. de la economia de Alemania, Gran Bretafia,
Italia y Espafia. Para ello, vamos a utilizar una escala del 1
al 7, donde el 1 significa que ie atribuye totalmente ese
rasgo y el 7 que le atribuye totalmente el rasgo contrario.
(MOSTRAR TARJETA D). (ENTREVISTADOR: para cada caracteristica
leer los paises en el orden que viene en la tarjeta).

Escala
1-7 NS NC

Abierta - cerrada

- Gran Bretafia ................ 8 9 (4N
S < 1 - T 8 9 (&
- Alemania c..i.ciiieneiannanns _____ 8B 9 (49
- Espafia ...ccieeceninaiacnnaans 8 9 (o
Innovadora - no innovadora

- Alemania ..eaneinccnnranenaes 8 9 D
- Gran Bretafia .....ccunanennn. 8 9 2
- Italia conveveiincciennnennnn 8 9 (3
- ESPANa@ «vvevevrucunnnsnnnnnns ___ 8 9 (&

| Escala
v 1-7 NS NC

Moderna - anticuada

- Alemania ...cveeiinnnnnann... 8 9 (5%
- Gran Bretafa ...............n - 8 9 (&
- Italia covevinnnenienrenneaas 8 9 (¢Gn
- Espafia ...vcinnniieniranins 8 9 (58
Competitiva - no competitiva

- Gran Bretafia ...ceeeencennans 8 9 (™
- Italia vevvinnnnnnnnnennenn, 8 9 (60
- Alemania c..ovineennnrieennas 8 9 (61
- ESPafi@ ..ouvvasnresnnnsnensnns 8 9 (62)

P.9 En la actualidad, se debaten cuestiones importantes para
la economia espafiola. A continuacién le voy a leer varias
opiniones y le agradeceria que me dijera su grado de acuerdo
o desacuerdo con cada una de ellas. (HOSTRAR TARJETA B).
(ENTREVISTADOR: Teer despacio cada uno de los items y esperar
respuesta)

. Muy de acuerdo

. De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (N0 LLER)

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

VTS NN =

- La reduccién del gasto pu-
blico para el préximo afo
permitird un mayor crecimien
to econdmico ...cveecvennannn 1 2 3 4 5 8
- La nueva financiacién auto

némica costard mas al ciuda-

dano ....eiiiiiniinaninienans 1 2 3 4 5 8
- Las privatizaciones de las

empresas publicas permitiran

el aumento de la competencia

y bajarén los precios que pa-

gan los consumidores ........ 1 2 3 4 5 8
- Tratar de alcanzar los ob-

jetivos fijados para la Unidn

Econémica y Monetaria va a

tener consecuencias negativas

para la economfa espafiola ... 1 2 3 4 5 8
- Los proyectos de reforma

de la sanidad publica permi-

tirdn frenar el excesivo gas

L t 2 3 4 5 8
- El nuevo sistema de finan-

ciacién autonémica haré que

tas Comunidades Auténomas

sean mas responsables a la

hora de gastar ............. 1T 2 3 4 5 8
- Estar en la Unidn econdémi

ca y monetaria tendré conse

cuencias positivas para la

economia espafiola .......... 1T 2 3 4

9 (65)

9 (66)

9 (67)

9 (68)

5 8 9 (69)

P.10 De entre los objetivos siguientes y pensando en un
futuro préximo, digame, a cudles cree que el Gobierno deberia

prestar mayor atencion (MOSTRAR TARJETA £). (HAXINO 00S
RESPUESTAS)
- Aumentar la competitividad de la economia
espafola ...eievcenereieennnnnnnacccenannen 1
- Lograr la concertacion con los sindicatos
y la patronal .c.cciviciriirnnenceencanann 2
- Lograr un crecimiento econémico elevado ... 3 (70)
- Luchar contra las desigualdades sociales .. 4
- Mejorar los servicios publicos ............ 5 ()
- Mejorar las infraestructuras (carreteras,
pantanos, etC.) ...ceeceanccannnncnannanans 6
E T - 8
= NiC. tiiiiensonacussssassavensnnnnannnnnnnn 9




P.11 Pasando ahora a temas de caracter mis general, digame si
" las palabras que le voy a leer a continuacién le sugieren

sentimientos positivos o negativos cuando se habla de
economia.

Posi- Nega- Ni positivo NS NC

tivo tivo ni_negativo

(NO LEER)

- Competencia ....... 1 2 3 8 9 (72)
- Liberalismo ....... 1 2 3 8 9 (73)
- Beneficio ......... 1 2 3 8 9 (74)
- Sindicatos ........ 1 2 3 8 9 (75
- Socialismo ........ 1 2 3 8 9 (76)
- Planificacién ..... 1 2 3 8 9 (7N
- Propiedad privada . 1 2 3 8 9 (78)
- Privatizacién ..... 1 2 3 8 9 (79
- Capitalismo ....... 1 2 3 8 9 (80)
- Empresarios ....... 1 2 3 8 9 (81
- Proteccionismo .... 1 2 3 8 9 (82)
- Intervencionismo .. 1 2 3 8 9 (83)
- Empresa publica ... 1 2 3 8 9 (84)
- Empresa privada . 1 2 3 8 9 (85)

P.12 En su opinién, ¢qué es més importante: garantizar la

libertad de los individuos o la igualdad?

- Libertad ....cchviiiiaanane. 1
- Igualdad ......ccccviacnnnn. 2
- Ambas por igual (MO LEER) .. 3 (86)
L - - 2 8
L T S 9

P.13 ¢Qué importancia deberia tener, en su opinién, cada uno
de los siguientes aspectos para decidir lo que la gente debe
ganar?. Valérelos, utilizando para ello una escala, en la que
0 significa que es nada importante y el 10 muy importante.
(HOSTRAR TARJETA F).

Escala
00- 10 N.S. N.C

- La responsabilidad del pues-

to de trabajo ...ccivvennan. 98 99 (87)(88)
- Los afos de estudio y forma-

CiON tuuiiiincncacnncncannns 98 99 (89)(90)
- Tener a cargo otras perso-

NS tevssennsensnncnsnnannen 98 99 (91)(92)
- La experiencia en el puesto

de trabajo ....ceccvnnaanns 98 99 (93)(94)
- Lo bien que se haga el tra-

D3JO tiiiinnnnncanennnannnen 98 99 (95)(96)
- El esfuerzo que se ponga en

el trabajo ...vcecerinnennn. 98 99 (97)(98)
- La peligrosidad del trabajo 98 99 (99)(100)

P.14 Uno de los problemas mds importantes de las sociedades
actuales es la pobreza. A continuacion le leeré unas frases
relacionadas con este tema. Indique, por favor, su grado de
acuerdo o desacuerdo con cada una de las mismas. (MOSTRAR
TARJETA B).

. Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (MO LEER)
En desacuerdo

. Muy en desacuerdo

Vi NN =

- Una de las principales razo-

nes de la pobreza es que mu-

chas personas sin recursos

simplemente no quieren tra-

bajar .icieececenaascnssnana 1 2 3 4 5
- Una de las principales ra-

zones de la pobreza es que,

en toda sociedad, unos tie-

nen que estar abajo y otros

arriba ......ieiiiiiiiieenn, 1 2 3 4 5

v

8 9 (101)

8 9 (102)

- La pobreza es la consecuen-
cia de ta desigualdad de
oportunidades que existe en

la sociedad ...ccvcvvvennnnn 1 2 3 4 5 8 9 (103
- La pobreza existe porque es

una parte inevitable de la

vida moderna ............... 1 2 3 & 5 8 9 (104)
- La pobreza es consecuencia

de la injusticia de nuestra

sociedad ....ciinecenrennnan 1 2 3 4 5 8 9105

P.15 Estas cinco figuras representan diferentes tipos de
sociedad. Por favor, lea las descripciones, mire las figuras
y piense cual es la que més se parece a Espafia hoy. (HOSTRAR

Y LEER TARJETA G).

- Tipo A .c...... 1
- Tipo B ........ 2
- TipoC sevnnnn- 3
- Tipo D sevennn. 4 (106)
- Tipo E ........ 5
- N.S. ceiiinnns 8
- N.C. covnannn.. 9

P.16 En su opinién, y en la actualidad, vd. diria que Espafia

es un pais...

- Donde existen pocas desigualdades sociales ..... 1

- Donde existen desigualdades importantes en algu-
nos aspectos, PEro €n Otros NO .....cecesceceess 2

- Donde existen grandes desigualdades en general . 3 (107)

P.17 Cambiando de tema, en esta tarjeta hay cuatro objetivos
diferentes. ;Qué objetivo cree Vd. que este pais deberia
esforzarse por conseguir en los préximos diez afos? ¢Y en
segundo lugar? (MOSTRAR TARJETA H).
ler. 2°
lugar lugar
€108) (109)
- Mantener el orden y el cumplimiento de
las leyes ..cvccrvncnernnrrnnaananannns 1 1
- Aumentar la participacién de la gente
en las decisiones importantes del Go-

bierN0 .ciiiiecenececnrnnnacanacacsnnns 2 2
- Luchar contra la inflacién ........... 3 3
- Proteger la libertad de expresiéon .... 4 4
= NeS. tiiiriiessasccrsesrtaaacaannnnaaa 8 8
= NiC. iiiiieccncncnnnarnnrascaansnnnas 9 9

P.18 Voy a leerie seguidamente algunas medidas que el Gobierno
podria adoptar en relacidn con lLa economia. Digame, por favor,
si vd. estad muy a favor, a favor, en contra o muy en contra de
cada una de ellas. (MOSTRAR TARJETA I).

. Muy a favor

. A favor

. Ni a favor ni en contra (NO LEER)
. En contra

. Muy en contra

VT NN -

1 2 3 _4 5 NSNC

- Controlar los salarios ..... 1 2 3 4 5 8 9110
- Controlar los precios ...... 1 2 3 &4 5 8 91
- Reducir el gasto publico ... 1 2 3 4 5 8 9 (112)
- Intervenir menos en la eco-

NOMT@ svvnenccnnncacnsnasans 1 2 3 4 5 8 913
- Subvencionar a las indus-

trias en crisis para salva-

guardar puestos de trabaje . 1 2 3 4 5 8 9 (114)




P.19 Los precios pueden ser fijados por el Gobierno o
establecidos por el mercado libremente. De los productos que
le voy a leer a continuacién, dfgame si cree Vd. que el
Gobierno deberfa regular su precio o deberfa dejar que los
estableciera el mercado libremente.

Gobierno Mercado N c

- EL precio de la electrici-

dad ..iiiiiiiieninnacnnaan 1 2 8 9 (115)
- El precio de la vivienda . 1 2 8 9 (116)
- El precio de la gasolina . 1 2 8 917N
- El precio del agua ....... 1 2 8 9 (118)
- El precio del teléfono ... 1 2 8 9119
- El precio del gas/butano . 1 2 8 9 (120)

P.20 De las siguientes actividades, que le voy a mencionar,
digame si Vd. piensa que deben ser gestionadas principaimente
por el Estado, principalmente por Lla iniciativa privada
(empresas privadas) o tanto por el Estado como por la
iniciativa privada.

Iniciativa Por

Estado privada ambas NS NC

- Los ferrocarriles ... 1 2 3 8 9 (121
- El suministro de elec

tricidad ............ 1 2 3 8 9 (122)
- La industria siderur-

giCa ciiiiinininannan 1 2 3 8 9 (123)
- La asistencia sanita-

ria. Los hospitales . 1 2 3 8 9 (124)
- El transporte urbano. 1 2 3 8 9 (125)
- El reparto de cartas

y paquetes .......... 1 2 3 8 9 (126)
- El servicio teleféni-

CO tiievanmunmonmnnns 1 2 3 8 9 (127)
- La ensefianza universi

taria ccovecancennnnes 1 2 3 8 9 (128)
- La ensefianza en los

colegios ....ccuacon.. 1 2 3 8 9 (129)
- Las infraestructuras

(autopistas) ........ 1 2 3 8 9 (130)

P.21 Como Vd. sabe, en Espafia hay empresas privadas y empresas
plblicas. Me gustaria que comparara las empresas plblicas con
las privadas y me dijera cudles son, a su juicio, las que...

Empresas Empresas Ambas
piblicas privadas por igual NS NC
- Tratan mejor a
sus clientes ... 1 2 3 8 9 (131
- Tratan mejor a
sus empleados .. 1 2 3 8 9 (132)
- Son més eficaces 1 2 3 8 9 (133)
- Son mads renta-
bles ......uusne 1 2 3 8 9 (134)
- Pagan mejor a
sus empleados .. 1 2 3 8 9 (135)
- Tienen directi-
vos mads prepara-
dos c.ciiviannnn 1 2 3 8 9 (136)

P.22 Digame su grado de acuerdo o desacuerdo para cada una de
las siguientes afirmaciones. (MOSTRAR __ TARJETA __ B).
(ENTREVISTADOR: Teer despacio cada item y esperar respuesta).

1. Muy de acuerdo
2. De acuerdo
3. Ni de acuerdo ni en desacuerdo (N0 LEER)
4. En desacuerdo
5. Muy en desacuerdo
A2 3 4 5 NSNC

- La competencia es necesaria

para el progreso econémico . 1 2 3 4 5 8 9 137N
- Las diferencias de ingresos

en Espafia son demasiado

grandes ....cccnnnccaennaons 1 2 3 4 5 8 9 (138)

|

v

| A2 3 4 5 NSNC
v
- Para que suba el nivel de vi
da de un pafs es necesario
que las empresas tengan be-
neficios altos .seevevcnnnnne 1 2 3 4 5 8
- Es necesario pagar salarios
més altos a los empleados
que hacen mejor su trabajo . 1 2
- Es necesario flexibilizar el
mercado laboral ............ 1 2 3 4 5 8
- Debe ser responsabilidad del
Gobierno reducir las diferen
cias entre los que tienen mu
chos ingresos y los que tie-
NEN POCOS +sennsnnennnnnesns 1 2 3 4 5 8
- Los intereses de los trabaja
dores y de los empresarios
son basicamente los mismos . 1 2 3 4 5 8

9 (139

9 (140)
9 (141)

9 (142)

9 (143)

P.23 Pensando en una sociedad como la espafiola, icudl de los
siguientes aspectos cree Vd. que es el mds importante para los
empresarios o directivos? ¢Y cudl el menos? (MOSTRAR
TARJETA J).

Mas (144)(145) Menos(146)(147)

- Conseguir el maximo bene-

ficio econbmico ......... 01 01
- Mantener o aumentar los

puestos de trabajo ...... 02 02
- Aumentar las ventas ..... 03 03
- Mejorar las condiciones

de sus trabajadores ..... 04 04
- Invertir en formacidén pre

fesional ....cccanennnn.. 05 05
- Invertir en infraestructu

ra empresarial .......... 06 06
- Todos (MO LEER) ......... 07 07
- Ninguno (MO LEER) ....... 08 08
- Otros, ¢cuales?

09 09

~ NoSe tiiiinnnnrrnanannaae 98 98
= NuC. wrcvnnccnnsnncannans 99 99

P.24 Le voy a leer una serie de frases acerca de las empresas
y me gustaria que me indicara su grado de acuerdo o desacuerdo
con cada una de ellas. (MOSTRAR TARJETA B).

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo

Muy en desacuerdo

MW =

- Las grandes empresas son

esenciales para el creci-

miento y expansion de la

economia espafiola ........ 1 2 3 4 5 8
- Las empresas buscan por en

cima de todo ser competiti

vas aunque esto implique

reducir el nimero de sus

empleados .....cenmenneuns 1 2 3 4 5 8
- Las empresas espafolas, en

general, cuidan bastante

las relaciones con sus em-

pleados ........ccnvennann. 1 2 3 4 5 8
- Los empresarios espafoles

son tan profesionales como

los de otros paises ...... 1
- Las empresas espafiolas cui

dan bastante la calidad de

sus productos y servicios. 1 2 3 &4 5 8

9 (148)

9 (149)

9 (150)

9 (151

9 (152)




P.25 Ahora me gustaria que me indicara su grado de acuerdo o
desacuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones acerca
del papel de los sindicatos en nuestra sociedad. (HOSTRAR
TARJETA B).

. Muy de acuerdo

. De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO LEER)
En desacuerdo

. Muy en desacuerdo

VIR WN -
n o

- Los sindicatos persiguen so-

bre todo sus propios intere-

SES tiiissecanereannerannans 1 2 3 4
- Si no existieran los sindica

tos, los trabajadores no po-

drian defender sus intereses 1 2 3 4
- Los sindicatos deberian preg

cuparse mas por lograr que

aumentase el nimero de pues-

tos de trabajo y menos por

reivindicar la mejora de las

condiciones de los que ya lo

tienen ..sevcennreancnonsans 1 2 3 &4

5 8 9 (153)

5 8 9 (154)

5 8 9 (155)

P.29 Siguiendo con el tema del trabajo, indfqueme su grado de
acuerdo o desacuerdo con cada una de las siguientes
afirmaciones. (MOSTRAR TARJETA B).

Muy de acuerdo

De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (N0 LEER)
En desacuerdo

. Muy en desacuerdo

VIS NN =

- Nadie estaria dispuesto a

asumir mas responsabilida-

des en su trabajo si no se

le paga mas por ello ....... 1 2 3 4 5
- A largo plazo el trabajar du

ro suele proporcionar una vi

damejor ....evciinnnnnnnnen 1 2 3 4 5
- Nadie pasaria afios estudian-

do para ser, por ejemplo,

abogado o médico, si no espe

rara ganar mas dinero que un

trabajador corriente ....... 1 2 3 4 5
- Nadie trabajaria si no nece-

sitara dinero .............. 1 2 3 4 5
- El trabajo es algo mas que

una forma de ganarse lavida1 2 3 4 5

8 9 (163)

8 9 (164)

8 9 (165)
8 9 (166)

8 9 (167)

P.26 En términos generales, ¢cémo calificaria la actuacién en
estos momentos de los sindicatos en nuestro pais: muy buena,
buena, regular, mala o muy mala?

- Muy buena ......... 1
-Buena ....ccuennans 2
- Regular ........... 3
-Mala covivcnnncanann 4 (156)
- Muy mala .......... 5
- N.S. taeeeeiieeen 8
= N.C. treeririeennn 9

P.27 Unas personas creen que los temas econdémicos deberfan
decidirse en negociaciones entre el Gobierno, sindicatos y
empresarios. Otras piensan que es mejor que las decisiones las
tomen las personas que se ven afectadas directamente. Vd.
diria que...

Si No NS NC

- Las subidas de los sueldos debe
rian ser pactadas a nivel nacig
7= 1 1 2 8 9 (157)

- Las decisiones econdémicas impor
tantes deberian tomarse conjun-
tamente entre el Gobierno, los
sindicatos y la patronal

- Cada empresa deberia poder negg
ciar los salarios de sus traba-
jadores, independientemente de
los convenios del sector ...... 1 2 8

- Los empresarios deberian tener
derecho a negociar los sueldos
individuaimente con cada traba-

Jador ....iiiiiiiiannanennenann 1 2 8

9 (158)

9 (159)

9 (160)

P.28 Vamos a hablar ahora sobre el tema del trabajo.
Independientemente de que Vd. esté trabajande o no, imaginese
que una persona tiene varias ofertas de trabajo y le pide
consejo para decidirse por una de ellas. vd. le dirfa que
escogiera el trabajo... (MOSTRAR TARJETA K). (UNA RESPUESTA).

- El mds seguro/estable .......c.cocecaninnnns 01

-El que mds le guste ....aniiiiiiiininianana, 02

- El que tenga mas oportunidades de promocién . 03

- El que tenga mis prestigio social ........... 04

- El gque tenga mejor horario ......ccceeeenns-- 05 (161

- EL mejor pagado .......iuiieineiracaannnannas 06

- El que no suponga cambiar de lugar de resi- (162)
dencia sucerecerrnncncannunnanssscacaannnnnas 07

- No le aconsejaria (NO LEER) .. .ceenucnnennn. 08

“ NuS. tiurirussinncsannnsnssenaanannunanrranna 98

= NaCe terviicuncacnsosnsnsananennsssnaonannnns 99

P.30 De los factores que le muestro en esta tarjeta, digame
los tres que considera mds importantes para tener éxito en el
trabajo. (MOSTRAR TARJETA L). (NAXINO TRES RESPUESTAS).

- Ser de familia rica ...oececnancnannnn. 01
- Tener padres con estudios ......eesuu.. 02
- Tener estudios .....vevevcacecncncsasas 03 (168)(169)
- Tener ambicion .......cc.cuuennnnnannn 04
- Trabajar mucho .......ccceveananrnnanns 05 (170)¢171)
- Tener buenas relaciones o contactos ... 06
- Tener una gran voluntad ............... 07 (172)¢173)
- Tener vocacion ..veveceearacacarasannsns 08
“ NuS. teceecnnnronronncaasraanasnnannnne 98
L o 99

P.31 Las frases que siguen se refieren al papel del Estado y
del ciudadano en la sociedad. Indique, por favor, su grado de
acuerdo o desacuerdo con cada una de ellas. (HOSTRAR
TARJETA B).

1. Muy de acuerdo

2. De acuerdo

3. Ni de acuerdo ni en desacuerdo (N0 LEER)
4. En desacuerdo

5. Muy en desacuerdo

- El Estado debe cubrir las

necesidades basicas de to-

dos los ciudadanos ........ 1 2 3 4 5
- El Estado deberia garanti-

zar a todos los individuos

unos ingresos minimos ..... 1 2 3 & 5
- Los ciudadanos son los prin

cipales responsables de sa-

tisfacer sus propias necesi

dades ....ciciciinnninnanan 1 2 3 4 5
- Todo lo que la sociedad pro

duce deberia distribuirse

entre sus miembros con el

mayor grado de igualdad po-

sible, sin que haya grandes

diferencias .c.evececeaenes 1 2 3 4 5

8 9 (174)

8 9 (175)

8 9 (176

8 97N

P.32 Y, ¢con cudl de estas tres opiniones sobre los impuestos
estd Vd. mas de acuerdo?

- Los impuestos son un medio para distribuir
mejor la riqueza en la sociedad .......... 1
- Los impuestos son algo que el Estado nos
obliga a pagar sin saber muy bien a cambio
de qUé ..iciiiiiiiiiiiraa s e aran s 2
- Los impuestos son necesarios para que el
Estado pueda prestar servicios publicos,
hacer carreteras, €tC. ...vececevunnncanns 3

(178)




P.33 Por favor, indigue en qué medida estd Vd. de acuerdo o
desacuerdo con cada una de las siguientes frases. (NOSIRAR
TARJETA 8).

. Muy de acuerdo

. De acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo (N0 LEER)

En desacuerdo

. Muy en desacuerdo

VI WWN =

12 3 4 5 NSNC

- Los impuestos deberian redu-

cirse aungue hubiera que dis

minuir los servicios publi-

COS wrvuvnnnonsnosnnensnnnan 1 2 3 4 5 8
- Se deberia emplear mas dine-

ro en prestaciones sociales

incluso si ello significara

aumentar los impuestos ..... 1
- §i fuera necesario, deberian

aumentarse los impuestos a

los que tienen trabajo para

dar asistencia adecuada a

los que no lo tienen ....... 1
- A nadie le importarfa que le

aumentaran tos impuestos si

se empleara bien el dinero

recaudado

9 179

[\V}
W
~
wi
(o]

9 (180)
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9 (181

4 5 8

.
.
.
-
[\N]
(%]

9 (182)

P.37 :Y considera Vd. que en general las prestaciones sociales
en Espafia son mayores, iguales o menores que en otros paises
de la Unidn Europea?

- Mayores .......c..-. 1
- Iguales ........... 2
- Menores ........... 3 (200)
= N.S. tiiiceiriians 8
= N.C. sievecnonennns 9

P.38 En la actualidad, algunas de estas prestaciones sociales
y servicios pulblicos son ofrecidos tanto por el Estado como
por la iniciativa privada. Por ejemplo, ademids de las
pensiones publicas existen los fondos privados de pensiones o
junto a las universidades publicas existen también
universidades privadas. ¢En qué medida estd vd. a favor o en
contra de que se fomenten estas iniciativas privadas como
complemento de la actividad del Estado? (MOSTRAR TARJETA I).

- Muy @ favor c..eeeieniiacanincacann 1
S - W -1 ] 2
- Ni a favor ni en contra (N0 LEER) . 3
- EN CONtIra seveunevnncnnacnsnncncnns 4 (201)
- Muy en CONtra ...ccuencecnncncncnne 5
= NeS: tneicerrencnnsncnnasnnsnsacnna 8
S T S 9

P.34 A continuacién me gustarfa que, siguiendo su propio
criterio, ordenara de mas importante a menos importante los
distintos temas en los que el Estado puede gastarse el dinero
que recauda. (NOSTRAR TARJETA N). (ENTREVISTADOR: numerar del
1 al 8 segin Jos cite el entrevistado).

- Educacion ......ceaenannecaannans (183)
- Proteccién al desempleo ........ (184)
- Infraestructuras .....cccecanan- (185)
- Sanidad ........cciiiiiniinnnans (186)
- PENSTONES ..ccviervennnncannnans (187)
- Cultura ..vcviccisncncaccnsannns (188)
- Seguridad ciudadana ............ (189)
- Proteccién del medio ambiente . (190)

- N.S. ... 8

= N.C. vrneennns 9 (191)

P.35 Si el Estado necesitara mas dinero para mantener los
servicios que presta a los ciudadanos, ¢de cuél de estas dos
posibilidades seria Vd. mds partidario?

- Que aumentaran los impuestos que pagamos
todos los espafioles y asi poner disponer
de mas dinero para financiar todos los
SErVICIOS seernnnunarsnsncannsnsenannnnnens 1
- Que, sin aumentar los impuestos, determi
nados servicios se financien también me-
diante el pago de una cantidad por parte
de los ciudadanos que hacen uso de ellos . 2
- N.S.
- N.C.

(192

P.35a Me podria decir alguno de los servicios que, a
su juicio, deberian financiarse de esta forma?.
(MAXINO TRES).

€193)(194)

€195)¢196)

(197)(198)

P.36 Como Vd. sabe, una gran parte del gasto piblico se dedica
a prestaciones sociales dirigidas a conseguir un cierte
bienestar social entre la poblacién (pensiones, sanidad,
proteccién contra el desempleo, etc.). ¢Cree Vd. que en estos
momentos en Espafia, el Estado gasta en prestaciones sociales
mucho dinero, bastante, poco o muy poco?

- Mucho .....cccunsn 1
- Bastante ......... 2
- POCO vvvuvnnennnnn 3 (199
-~ Muy poco ......... 4
= N.S. tinenncasnnee 8
- N.C. ...eieennennn 9

P.39 Ahora voy a leerle una serie de frases que expresan
juicios de valor y quisiera saber en qué medida estd vd. de
acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. (NOSTRAR
TARJETA 8).

1. Muy de acuerdo

2. De acuerdo

3. Ni de acuerdo ni en desacuerdo (N0 LEER)
4. En desacuerdo

5. Muy en desacuerdo

- La mayoria de los parados
podrian conseguir un empleo
si realmente lo quisieran . 1 2 3 4 5

- Muchos de los que cobran el
subsidio de desempieo no me
recerian ninguna clase de
ayuda .....iceiieieianaaaas 1 2 3 4 5

- La mayor parte de los que
reciben subsidios pulblicos
(por ejemplo, el paro) de-
ja pasar el tiempo sin ha-
cer nada (estudiar, formar
se, buscar empleo activa-

MENte...) covecennnvennnens 1 2 3 4 5

- Si los subsidios de desem-
pleo no fueran tan genero-
sos, la gente aprenderia
més a valerse por si misma. 1 2 3 4

8 9 (202)

8 9 (203)

8 9 (204)

5 8 9 (205)

P.40 Si hubiese que elegir en las condiciones actuales entre
gastar mas en proteccion al desempleo o en formacién para el
empleo, ¢cual de estas dos posibilidades consideraria vd. més
importante?

- La proteccidén al desempleo ...... 1
- La formacién para el empleo ..... 2
- Ambas por igual (MO LEER) ....... 3 (206)
L 8
L T 9




P.41 Hablemos ahora de los grupos sociales mds desfavorecidos

'y que necesitan apoyo, ¢cudl de las siguientes frases refleja
mejor su opinién? (NOSTRAR TARJETA N). (SOLO UNA RESPUESTA).

- Es un deber de la familia el prestar apoyo

a Los miembros que lo necesiten ............. 1

Es la propia sociedad la que tiene que ayu-

dar a quienes lo necesiten a través de las

asociaciones y organizaciones de voluntarios. 2

Es el Estado el que tiene la obligacién de

garantizar y apoyar econémicamente el bie-

nestar de estoS GrupoS .....seoveveacacarannes 3

- Es responsabilidad de cada uno de los indi-
viduos el resolver por s{ mismos sus proble

MAS +ocnvecacnvcusnnnnannsananasnssenanananss 4
= N.S. tiiiicinscessanaensusnaasnnennsunnnannn 8
~ NuCu teitrecnnnncssanaannnnsaannnncssncananns 9

P.42 Vd. seguramente habra ofdo hablar de la "plataforma del
0,7", es decir, del movimiento ciudadanc que reivindica que
los presupuestos generales del Estado destinen un 0,7% a la
cooperacién y la ayuda a los pafses menos desarrollados.

Personalmente, ;estd vd. a favor o en contra de esta
reivindicacién?

- A favor .iiiiiisiianscenenan 1

- EN CONLIra c.vcvenanarnacnnnes 2

- Le es indiferente (MO LEER) . 3 (208)

L 8

- NeCe teerenncnncnannsanennans 9

P.43 Y, de las distintas opciones que le indico a continuacién
acerca del papel del Estado en ayuda y cooperacién
internacional, ¢cual de ellas le parece la mds adecuada?

- El Estado debe ayudar a los paises menos
desarrollados de una manera continua por
medio de proyectos de dooperacién y ayuda
al desarrollo ..e.rincrineenrnincniiaianann 1
- ELl Estado debe garantizar primero el bieneg
tar de los espafioles y después el de otros

PafSeS «.ivunccnrranaeanannnaasaaanaanaaaas 2 (209)
= N.S. ciciceanncasssananannsananenanennsaaanen 8
= N.C. tiiiiceinancnsaasnnusnsenanaassnnnnnsnn 9

P.44 Para finalizar, ¢cémo dirfa que es actualmente su
situacion econdmica personal o familiar: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

- Muy buena ............ 1
- BUBNA ..icienennnnanns 2
- Regular ........ccann. 3
-Mala ..oiiiiiiiiienans 4 (210)
- Muy mala ...cecnnrcnns 5
. 1 T 8
e . T o 9

P.45 Y, pensando en los préximos afios, ¢ve Vd. con optimismo
o con pesimismo su situacién econdmica personal o familiar?.
Utilice la escala que le muestro a continuacién en la que el
0 significa que Vd. se define de! todo pesimista y el 10
significa que se define del todo optimista. (MOSTRAR TARJETA

A).

Del todo Del todo

pesimista optimista
(211)(212)

Oiz
[+=3{71]
~0|z
] (3]

00 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

P.46 ¢Me podria decir a qué partido o coalicién voté Vd. en
las elecciones generales de marzo de 1996?

LI 1V S 01 “CC ceevnncunnnnnanns 11

S PP i 02 - UV coiiieiannnnnnne 12

- PSOE ....... 03 - Otro, ¢cual? 13 (213)(214)

- EA-EUE ..... 04 - No tenfa edad para

- HB ..inan... 05 votar ...ceeenenas 95

- PNV ........ 06 - En blanco ......... 96

- CiU ........ 07 - No VOt ..cveencnn. 97

- ERC ...cann. 08 - No recuerda ....... 98

- BNG ........ 09 - N.C. tucecancnmnnnne 99

- PA c.iinann- 10

P.47 Cuando se habla de polfitica se utilizan normalmente las
expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se
colocaria Vvd.?. (MOSTRAR TARJETA ESCALA). (PEDIR AL
ENTREVISTADO QUE INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE SE COLOCARIA Y

REDONDEAR EL NUMERO CORRESPONDIENTE).

(215)(216)
1z2da. Dcha. NS NC
98 99
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
P.48 Sexo:
- Hombre ..... 1
- Mujer ...... 2 217)

P.49 iCuantos afios cumplié vd. en su Gltimo cumpleafios?

N.C. ..... 99 (218)(219)

P.50 ¢Ha ido Vd. a la escuela o cursado algin tipo de
estudios?. (LNTREVISTADOR: en caso negativo, preguntar si sabe
leer y escribir).

- No, es analfabeto .............. 1

- No, pero sabe leer y escribir .. :}'FMSAR ¢ P.51
- 81, ha ido a la escuela ........ 3 (220)

= NiC. tevecaccacacanonnanascnnnns 9—»PASAR a P.51

A4

P.50a ¢Cudles son los estudios de mds alto nivel oficial que
vd. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o
no)?. Por favor, especifique lo mas posible, diciéndome el
curso en que estaba cuando los termindé (o los interrumpié), y
también el nombre que tenian entonces esos estudios: (ej.: 3
afios de Estudios Primarios, Primaria, 5¢ de Bachillerato,
Maestria Industrial, Preuniversitario, 48 de  EGB,
Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.).

CENTREVISTADOR: Si aiin estd estudiando, anotar el dltimo curso
que haya completado. S7 no ha completado la Primaria, anotar
n°_de afos que asistio a la escuela).

CURSO

NOMBRE (de los estudios)

NIVEL (Codificar segin T. ESTUDIOS) (221)(222)

P.51 ¢Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?
- El entrevistado ......cccceiann 1
- Otra persoNd ....ceseveeacnmnnssns 2

- (NO LEEFR) El entrevistado y otra
persona casi a partes iguales .. 3
T 9




P.52 :En cual de las siguientes situaciones se encuentra vd.
actualmente?. (MOSTRAR TARJETA O).

- Trabaja cc.cviiiieii ittt e, 1
- Jubilado o pensionista (anteriormep

te ha trabajado) ....ccvecicnanainnes 2
- Pensionista (anteriormente no ha tra

bajado, sus labores, etc.) ......... 3
- Parado y ha trabajado antes ......... 4 (224)
- Parado y busca su primer empleo ..... 5
- Estudiante .....cccreininiianennanann 6
- Sus labores .....c..iiiieiiiiacaanans 7
- Otra situacidén, ¢cudl?

8

T o 9

SOLO A LOS QUE TRABAJAN (1 EN P.52)

P.52a ¢Piensa Vd. que es muy probable, bastante,
poco o nada probable que durante los préximos doce
meses pierda Vd. su empleo actual?

- Muy probabte ...... 1
- Bastante probable.. 2
- Poco probable ..... 3 (225)
- Nada probable ..... 4
= N.S. tiieirnacnaean 8
. T 9

SOLO A LOS PARADOS (4 ¥ 5 EN P.52)

P.52b ¢Y cree Vd. que es muy probable, bastante,
poco o nada probable que en los préximos doce
meses encuentre Vd. trabajo?

- Muy probable ...... 1
- Bastante probable.. 2
- Poco probable ..... 3 (226)
- Nada probable ..... 4
= N.S. teiiiiiieenas 8
= N.C. chennnrnnnnnns 9

ENTREVISTADOR: Las preguntas 53, 54, 54a y 55 referirias:

- al trabajo actual (si 1 en P.52)

- al ditimo trabajo (si 2 6 4 en P.52)

- al trabajo del cabeza de familia (si 3,5.6, 7 u 8 en
P.52).

P.53 ¢Y cual es/era su actual/ultima ocupacidén u oficio?. Es
decir, ien qué consiste/tfa especificamente su trabajo?.
(Precisar lo mas posible las actividades realizadas, EJEMPLO:
mecanico reparador de automéviles, ayudante de odontologfa,
profesor de ensefianza primaria, etc.). Nos referimos a su
ocupacién principal: aquélla por la gue Vd. (o el cabeza de
familia) obtiene/nia mayores ingresos.

(227)(228)(229)
N.C. cecincncnns 999
P.5 ivd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba)
como...?. (MOSTRAR TARJETA P).

- Asalariado fijo (a sueldo, comisién, jor-
nal, etc., con caracter fijo) ........... 1

- Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisién, jornal, etc., con caracter tem
poral o interino) ....u.cuiucieeennennnns 2

- Empresario o profesional con asalariados . 3

- Profesional o trabajador auténomo (sin asa
lariadoS) ccveeveresrcnconcnccannnnsnnsnn 4

- Ayuda familiar (sin remuneracién reglamen
tada, en la empresa o negocio de un fami

(230)

Liar) civceiinrncecnnnnesncessansannsnnnns 5
- Miembro de una cooperativa .......ccvuvnnn 6
- Otra situacidn, icual?
7
¥ = Nl teiiinncenccsnsancannnnsnnsnseanannens 9

v

P.54a ¢Trabaja/ba Vd. (o el cabeza de familia) en la Ad-
ministracién Publica, en una empresa publica, en una em-
presa privada, en una organizacidén privada sin fines de
lucro o en el servicio doméstico?

- Administracién Publica ......... 1
- Empresa piblica .....cccvcunnnns 2
- Empresa privada ....cceecaesnnss 3
- Organizacién sin fines de lucro. 4 (231)
- Servicio doméstico .......c..... 5
- Otros (especificar)
)
v T 9

ENTREVISTADOR: Si se trata de un funcionario, anote
también Grupo (A.B8.C.D.F) y Nivel del puesto de tra
bajo (1-30).

Nivel

Grupo

A T0D0S

P.55 (A qué actividad se dedica principalmente la empresa u
organizacién donde Vd. (o el cabeza de familia) trabaja/ba?.
(EJEMPLOS: Féabrica de articulos de deporte, correos, alquiler
de coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero,

etc.).

(Anotar) (232)(233)
N.Co cneaenn. 99

P.56 Actualmente, entre todos los miembros del hogar

(incluido el entrevistado) y por todos los conceptos, ¢de
cuantos ingresos netos disponen por término medio en su hogar
al mes?. No le pido que me indique lLa cantidad exacta, sino
que me sefiale en esta tarjeta en qué tramo de la escala estén
comprendidos los ingresos de su hogar. (MOSTRAR TARJETA

INGRESOS) -
- Menos o igual a 50.000 pts. .. 01
- De 50.001 a 100.000 pts. ..... 02
- De 100.001 a 150.000 pts. .... 03
- De 150.001 a 200.000 pts. .... 04
- De 200.001 a 300.000 pts. .... 05
- De 300.001 a 400.000 pts. .... 06 (234)(235)
- De 400.001 a 500.000 pts. .... 07
- De 500.001 a 750.000 pts. .... 08
- De 750.001 a 1 Millén de pts.. 09
- Mas de 1 Millén de pts. ...... 10
“NiC. siesrncennnnnannnanannns 99

P.57 ¢Le importarifa darme su n® de teléfono?

CENTREVISTADOR: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS PUEDA HACER
UNA POSIBLE COMPROBACION TELEFONICA DE QUE LA ENTREVISTA HA
SID0 REALIZADA) .

- Tiene teléfono y da nimero ... 1 teléfono
- No tiene teléfono ............ 2

- Tiene teléfono y no da nimero. 3 (236)
= N.C. cessncerrncncncnncanaanss 9




A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR
INCIDENCIAS ENTREVISTA:
1.1 NGmero de orden de entrevista (pPor MUEStra) ......c.eucereveeccsonnaranncanansns (237)(238)
1.2 Portales en los que el portero impide entrar ........ceceevmccacanranennannnss (239)(240)
1.3 Viviendas en las que no hay nadie ......ccciiinrirevnccccnnncaacaracnnasannnns (241)(242)
1.4 Viviendas en las que se niegan a recibir ninguna explicacién ................. (243)(244)
1.5 Negativas de varones a realizar la entrevista ....cveeerenvevecrancsnanannnnas (245)(246)
1.6 Negativas de mujeres a realizar la entrevista .c..cveenseveansssencnanncnnnnes (247)(248)
1.7 Contactos fallidos por no cumplir cuota c.c.cuvevenasnnnnaernnsncareesacanaans (249)(250)
1.8 Contactos fallidos por no existir viviendas (edificios publicos, oficinas, etc.) (251)(252)
ENTREVISTA REALIZADA:
Entrevista conseguida:
(calle o plaza) (n2) (piso) (pta.)
E.1 Fecha de realizacion:
(Dfa) (Mes) (Afio)
(253)(254) (255)(256) (257)(258)
E.2 Dia de la semana que se realiza la entrevista: Lunes .......... 1
Martes ......... 2
Miércoles ...... 3
Jueves ......... 4 (259)
viernes ........ 5
Sdbado ......... [
Domingo ........ 7
E.3 Duracién de la entrevista: (en minutos) (260)(261)(262)
E.4 Hora de realizacién: La mafana (9-12) ....cc.... 1
Mediodia (12-4) .......... 2 (263)
Tarde (4-8) ...cviunaennns 3
Noche (8-10) ......cccou.n. 4
VALORACION DE LA ENTREVISTA:
V.1 Desarrollo de la entrevista: V.2 Sinceridad del entrevistado:
- Muy buena .... 1 - Mucha ....... 1
- BUENE +..vuens 2 - Bastante .... 2 (265)
- Regular ...... 3 (264) -Poca .....n-n 3
- Mala ......... 4 - Ninguna ..... 4
- Muy mala ..... 5
A RELLENAR EN CODIFICACION
C.1 CUESTIONARIO CUMPLIMENTADQ: C.2 VALORACION DE LA INSPECCION:
Correcta ..covvrevanrennnann 1 (266) Entrevista no inspeccionada ......... 1
— Incorrecta ...uivvuncenaaas 2 Inspeccién telefénica .....cccvevnuann 2 (269)
v Inspeccidn personal .....cccevvnnenn. 3
C.1a MOTIVO: Inspeccién telefénica y personal .... 4
(267)(268) v
C.2a Resultado inspeccidn:
Entrevista correcta .......viveennn. 1 (270)
C.3 RESULTADO FINAL: — Entrevista incorrecta .............. 2
v
Entrevista valida ......coucvcacanns 1 (273) C.2b MOTIVO:
Entrevista anulada .......cocuveeaen. 2 (271)(272)






